Pacyer pa3mepa HeycToliku (mTpadoB U MeHN)
1o gorosopy ot 30.09.2019 Ne 6/n
«11y» nexabps 2019 r.

PacueT nipousBeieH B COOTBETCTBHM C YCIOBHSIMH JOTOBOpA. PacueT mMpom3BeNeH B COOTBETCTBUM C
YCJIOBUSIMH JIOTOBOpa. B ciydae NpOCPOYKH HCIONHEHUS IOAPSTIAKOM OOS3aTENBCTB 110 CPOKAM
BBIIIOJIHEHH pabOT 3aKa34MK BIpaBe TPEOOBATH OT IMOAPSIIMKA YIUIATH IEHH KOTOpas HAUKCIIIETCS 3a
KaXIBId JE€Hb IIPOCPOYKM, HA4YMHAs CO [HS, CIEAYIOIETO IOCie JHS WCTEYEHHS YCTAHOBICHHOTO
JOTOBOPOM CPOKa HCIIONHEHHs O0S3aTeNbCTB, B pa3Mepe ONHON TPEXCOTOM KIOYEBOM cTaBKH baHka
Poccun ot 06melt cToMMOCTH HACTOSIINETO JOTOBOPA.

Craka pedunancuposanus LleHTpamsHOro Oamka Poccuiickoit @Denmepanum paBHA KIFOUEBOI
CTaBKe, ycTaHOBIeHHOHN bankom Poccun ¢ 28.10.2019 = 6,50 %.

Ilens onpenensercs o Gopmyire:

IT={1-B)x Cx AIl, roe:
LT - mena Jlorosopa. L] = 170 000,00 py6.;
B - croumocTh (haKTHIECKH HCIOTHEHHOTO B YCTAHOBICHHEBIN CPOK MOAPSIIMKOM 0053aTeIbCTBA TI0

ZOroBOpY, OImpeznenieMas Ha OCHOBaHHH PE3YJIBTATOB BBITONHEHUS paboT, JOKYMEHTa O pHeMKe (aKTa
0 IIpHEMKE BBIIOIHEHHBIX paboT). B =0 py6.;

C - pasmep craBku. C = 6,50 %;
JAII - xonrgecTBo mueit mpocpouku. JII1=31.10.2019 - 04.12.2019 = 35 nueii.

I1= (170 000,00 - 0)*(1/300%6,50 %)*35 = 1 289,17 py6.

Hroro mems 3a 35 pgmelt npocpouxs wmcmommenus OO0 «DHeprus» 06s3aTeNBCTBA,

IIPEAYCMOTPEHHOTO JOroBopoM, cocraBuna: 1 289 (Oxna ThIcs9a OBECTH BOCEMBAECAT NEBSATH) PyOiIei
17 xomeex.

CocraBu: CIIEI[MAJIMCT OTJENA 3aKYIIOK 54 CemenoBa E. A.

IIposepmt: [JIaBHBIM OyXranrep ] % Voummera H. T




